



两年前曾因超高收益率秒杀银行理财产品的余额宝,近来渐显疲态,七日化收益率连续多日“破4”。业内人士认为,股市赚钱效应分流、市场流动性充沛,是余额宝们风光不再的主要原因。不过定期类理财产品,有望成为互联网巨头的下一个发展重点。

现代快报记者 艾凌羽

余额宝收益持续破“4” 互联网金融2.0时代来临



余额宝们收益率持续走低



6月份的理财市场颇不平静,最吸引眼球的自然是股市近期连续暴跌。相比之下,互联网宝宝们日子也很不好过,收益率同样是一路走低。

“一大早看到余额宝收益跌的,整个人都不好了。”“余额宝最近连跌不止啊。作为懒人一枚也看不下去了,需要考虑其他理财方式了。”记者昨日登录新浪微博发现,关于余额宝近期收益率急速下滑的网友抱怨比比皆是。

支付宝钱包数据显示,自6月9日以来,余额宝七日化收益率连跌不止:6月16日,首次跌破4%;6月22日,进一步降至3.714%,距其曾于2014年1月2日创下的历史最高点6.763%,缩水超过3个百分点。此外,其每万份收益也于6月

18日首次低于1元。由于余额宝用户较多,“破4”因而格外引人关注。事实上,其他“宝宝”类互联网金融理财产品的收益近期也大面积下滑。比如,七日化收益率曾超过7%的百度百赚,其七日化收益率早在6月1日就跌破4%,收益率仅为3.25%;6月11日至6月16日期间,更是在3%下方盘桓。新浪存钱罐、网易现金宝等“宝宝”最新显示的七日化收益率,也都在4%以下。

不只是收益率在持续缩水,互联网宝宝们的吸金能力也在下降。以余额宝为例,今年一季度,其资金规模达到其上线以来最高点,资金规模达7117亿元,此后就一路下跌,截至今年5月31日已跌至6678亿元。

“宝宝”只是阶段性产物?

有迹象表明,近来“宝宝”类互联网金融理财产品的颓势,和牛市赚钱效应带来的资金分流有不小关系。上证指数在过去一年上涨超过1倍,在这样的背景下,老百姓的风险偏好普遍得到提升。

自从余额宝火了之后,南京白领小刘就把几乎所有积蓄都投到里面。去年下半年股市行情大涨之后,他开始逐步把余额宝里的资金投向股市。到了今年4月份,余额宝中的10来万元已经被他全部抽出。“我身

边不少朋友也都和我一样,股市行情好,就把余额宝的资金都转出去了。”小刘说,相比余额宝来说,股市的表现对他更有吸引力。

除了股市吸金以外,更重要的是,目前市场不差钱,流动性比较充沛,这就导致“宝宝”们这类货币基金的协议存款议价能力也相应减弱。融360理财分析师王美玉认为,余额宝本质是货币基金,其投资范围以银行协议存款为主,因此导致其收益与市场资金的紧张程度密不

可分。简单来说,就是市场资金面趋紧,余额宝收益就高,市场资金面宽松,余额宝收益就会下滑。

财经金融评论家余丰慧进一步表示,假如今年再按照降息与扩大浮动比例并重的话,存款基准利率浮动上限比例最少扩大到2倍,那么,一年期存款利率浮动两倍后年息将高达4%以上,基本与市场理财产品回报率看齐。“利率市场化是余额宝们货币基金的终结者。”

互联网金融迈进2.0时代

余额宝等互联网货币基金收益率不断下滑的同时,互联网巨头已经将定期类理财产品作为下一个发展重点。

去年4月10日,阿里巴巴旗下的招财宝公司联合新华基金推出新华阿里一号保本混合基金,该基金将成为招财宝向互联网用户推出的首只保本基金产品,该产品的封闭期为一年半。

早在招财宝推出之前,百度理财已将“百赚滚利”作为一个基

础账户,一旦遇到银行季末年末等利率飙升的重要时点,将推出不同期限短期理财的团购类产品,团购类产品到期后,资金自动转入基础账户中,实现无缝对接。

何为2.0时代?新华基金电子商务负责人王革此前曾表示,互联网金融1.0时代以销售余额宝为代表的现金管理类产品为主,为投资人提供通用性的理财需求,基金收益率相对较低,但流动性好。而互联网金融2.0讲求的是为客户提供定制

化服务,所谓量身定做、量体裁衣,是满足某个群体的需求。

从收益率来看,互联网金融2.0产品所带来的理财回报,的确也普遍高于1.0产品。以新华阿里一号保本混合基金为例,最近一年其净值增长超过50%,今年以来也上涨近16%,回报率远高于余额宝。当然,由于和股市有一定程度的挂钩,其净值波动也明显高于余额宝。刚刚过去的这一周,由于A股大跌,其净值下跌3.27%。

2015宜居南京生活展”系列报道(16)

想知道7月股市拐点 精确“时间窗”吗?

6月28日来国展听听民间股神江汉的答案

上周沪深股市分别暴跌687.99点、2372.80点,创下了史上单周最多下跌点数纪录。数据显示,上周两市只有189只股票收红,2179只股票下跌,其中跌幅超10%的股票高达1232只,跌幅逾20%的个股也近600只,惠伦晶体更是狂跌40.12%。大盘是否会一路下跌,到底何时出现反弹拐点?6月28日,民间股神江汉将现场揭晓答案。

现代快报实习生 张瑾

股市大跳水 何时再迎时间拐点?

刚告别5·28惨剧,又迎来6·19暴跌,A股市场在过去不足一个月时间内,一改前期单边上涨的疯牛劲儿。

看到大盘连续几日下跌,不少股民纷纷进场抄底。孰料上周股市就像过山车,市场忽冷忽热,剧情不断反转,让股民叫苦不迭。

“我看已经连续下跌几天,感觉是抄底的时候了。”股民王先生凭借自己在股海中数年的经验,19日早上果断出手以每股9元的

价格购入一只股票,“大盘下跌自己的这只股票还在上涨,心里还美滋滋的。没想到不到上午11点,便开始跳水,直接跌停了。”对于这样的结果,王先生欲哭无泪。

股市持续上演反转剧,这让股民朋友的操作难度不断增大。当前市场到底是该加仓还是减仓?是该抄底还是逃离?

“要是有人指点一下就好了,现在真是不知路在何方。”王先生苦恼地说。

股神现场独家告知精确时间窗口

6月19日股市大震荡之前,真的毫无预兆吗?其实不然。早在前一天,被誉为“民间股神”的江汉老师早已做了判断。6月18日晚,江汉老师在某一公开金融资讯平台发表了自己的市场预判:“今日大盘再次杀跌,空头气氛浓重,我们前面提示,大盘12号中线级别时间窗后,最少调整到19号,明天大盘上午还有回落,下午企稳回升。”

果不其然,据统计数据显示,6月19日两市只有126只股票上涨,创7年来最低比例纪录。但是,江汉老师18日推荐的两只股票均逆势上涨。

不少人感叹江汉老师的预测真是“神乎其神”,但江汉老师表示,自己的这手本领不是天生的,更不是一天两天练就的。攻读会计专业的江汉老师大学毕业后,先是做过副食店销售员、银行职员,后来又开了家股票软件公司。“公司成立后效益还不错,找了两个人负责操盘,没想到亏损严重,1998年公司倒闭后欠债60万。”江汉老师

坦言,那段时间是自己的人生最低谷。也正是因为这次挫折,让他坚定了学习股票的决心。经过八个月的苦学钻研,江汉老师形成了自己的一套理论,并在北京开设股票投资课程。凭借课堂上推荐的股票90%出现在涨停板的傲人成绩,江汉老师迅速在北京打响了知名度。后来,江汉老师相继进入证券公司、上市公司操盘,积累了丰富的市场经验。

江汉老师承诺,6月28日,将在股市沙龙现场公布已经计算好的、7月份市场出现拐点的日期。

活动当天,记载了江汉老师成长之路和炒股绝招的新书——《民间股神(白金版)英雄榜系列——绝招篇》,也将在现场签名发售。本书将首次系统地揭秘江汉老师浸淫股市多年总结出的“大小飞龙”战法,详述“破解翻倍黑马主力建仓特点”“捕捉主力启动信号”等精髓思想。本书作者、原新华社记者白青山老师,也将到活动现场与股民朋友分享创作经验。

特别提醒

如果您想第一时间知晓“股神”最新预判的时间拐点,调整自己的投资计划,那就赶紧拿起电话拨打本报热线,及早预订免费席位。

2015宜居南京生活展

主办单位:南京市房地产协会、现代快报
展会时间:2015年6月27日-28日
展会地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

“股神驾到”沙龙

活动时间:6月28日9:30-11:30
活动地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)
咨询电话:84783629 84783605 84783461